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1. Mettre une croix dans les cases convenables du tableau.
2. (a) Que peut-on dire des nombres situés surle rayon A?........ooeuiiniiin it
(b) Trouver d’autres nombres pouvant &tre Placés SUI CE TAYOML. .. v.uv et ernerneeeeeeneennenneeneeneenns
3. Mémes questions :
— pourles nombres placés surlerayon B ....... ... e
— pourles nombres placés surle rayon C .........co.iiniiiiiiitii i e
— pourles nombres placés surlerayon D ... ..ottt e
4. Sur quel rayon doit-on placer les nombres suivants : 48, 83,50, 532, ... ..c.uiiiiiiiii e
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1. o Ecrire la liste des dix premiers multiples de 8............oouuitiinrteeit e

Compléter : « La différence entre deux multiples de 8 consécutifs estégalea ........................... »

2.  Voici des nombres : 32, 80, 1632, 176 et 112.Vérifier que ces nombres peuvent s’écrire comme 16 x ...

e Que peut-0n N AEAUITE Y. ... ...ttt ettt ettt ettt e e e ettt
3 » Citer les dix premiers multiples de 2 puis les dix premiers multiplesde 3................coooviiiiiiin...
o Citer parmi ces deux listes ceux qui sont a la fois multiplesde2 etde 3. ...........cooviiiiiiiiiiinin....

Exercice 3 : Compléter les phrases ci-dessous \

1. Un nombre est divisible PAr 2 Si .......ouniiiii e e e
2. Unnombre est diviSible Par 5 Si . ....cuiuiiiit ittt e e e e e
3. Unnombre est divisible Par 3 Si .......co.iiiiiinii i e
4. Un nombre est diviSible Par 9 Si .......iuiiiiit e e e e e e e e

Exercice 4 : Compléter le tableau suivant en marquant une croix dans la colonne correspondante N

Nombre || Divisible par 2 | Divisible par 3 | Divisible par 5 | Divisible par 9

748
36545
168
47 ..................................
T | IR I N DO
240
981

On donne le critere de divisibilité par 7 :

Un nombre est divisible par 7 si le nombre formé en sup-
primant le dernier chiffre et en soustrayant deux fois la
valeur de ce chiffre est divisible par 7.

Est-ce que 406 est divisible par 7?
40 -2 x 6 = 28. Comme 28 est divisible par 7 alors 406 aussi (406 = 58 x 7).
% A ton tour : Est-ce que 175; 486; 658; 1351 ; 2 547 sont divisibles par 72




